



Сотрудники регионального управления СК почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны



Ровно 81 год назад началась самая кровопролитная война в истории человечества – именно в этот день в 1941 году произошло вероломное нападение гитлеровской Германии на Советский Союз. В нашей стране нет ни одного человека, которого так или иначе не затронула бы эта страшная трагедия. Для наших граждан этот день символизируется с днем скорби и печали, когда мы вспоминаем и чтим каждого, кто ценой своей жизни встал на защиту Родины и вступил в борьбу с нацистами и их пособниками. Невероятный героизм наших предков и их подвиг во имя мирного будущего забыть нельзя!

Сегодня, в День памяти и скорби, исполняя обязанности руководителя следственного управления СК России по Воронежской области Ковалев Иван Владимирович, заместитель руководителя следственного управления Ломакин Дмитрий Николаевич и сотрудники регионального управления СК почтили память погибших в годы Великой Отечественной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

войны, приняв участие в церемонии возложения цветов и венков к могиле Неизвестного Солдата на территории мемориального комплекса «Площадь Победы» в городе Воронеже.

В мероприятии участвовали Губернатор Воронежской области Гусев А.В., Главный Федеральный инспектор по Воронежской области Солодов А.М., председатель Воронежской областной Думы Нетёсов В.И., глава города Воронежа Кстенин В.Ю., представители исполнительной и законодательной власти, руководители правоохранительных органов, представители вооруженных сил и духовенства, участники военно-патриотических, ветеранских и молодежных объединений, курсанты военных образовательных учреждений.

Церемония завершилась исполнением Государственного Гимна Российской Федерации и прохождением торжественным маршем роты почетного караула перед участниками мероприятия.

Изображения



Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1700289>